



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 28/03/2024 17:55

0 Share

Post



# Θεσσαλονίκη: Σε ετοιμότητα ο δήμος Πυλαίας- Χορτιάτη για το νέο ΕΣΠΑ της ΠΚΜ



## Έτοιμος ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη για το νέο ΕΣΠΑ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας

Όλες οι δημοτικές ενότητες του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη (Πανόραμα, Χορτιάτης, Ασβεστοχώρι, Εξοχή, Φιλόπουρο -η Πυλαία είχε ήδη ενταχθεί) εντάσσονται πλέον στο νέο πρόγραμμα ολοκληρωμένης Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Αυτό προέκυψε από τη χθεσινή σύσκεψη στην ΠΚΜ υπό την προεδρία του Περιφερειάρχη Απόστολου Τζιτζικώστα, στην οποία συμμετείχε και ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη και πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

«Χαιρετίζουμε τη διεύρυνση του χρηματοδοτικού προγράμματος βιώσιμων αστικών αναπλάσεων της ΠΚΜ, καθώς συμμετέχουν πλέον 12 δήμοι αντί 8 μέχρι τώρα, ενώ έχουμε και εσωτερική διεύρυνση με την υπαγωγή κι άλλων περιοχών του ίδιου δήμου, όπως π.χ. του δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη όπου πλέον θα χρηματοδοτηθούν έργα σε όλες τις δημοτικές κοινότητες. Επίσης, είναι εξαιρετικά σημαντικό το γεγονός ότι πλέον θα δοθούν πολύ περισσότερα χρήματα στη 2η περίοδο του προγράμματος, δεδομένων

### ΡΟΗ ΕΙΔΗΣΕΩΝ



ΠΟΛΙΤΙΚΗ — 20:02

**ΕΚΤΑΚΤΟ:** Παραιτήθηκαν Παπασαύρου και Μπρατάκος από την κυβέρνηση



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 20:00

Θεσσαλονίκη: Συνελήφθη 30χρονος για παράνομη διακίνηση μεταναστών



ΔΙΕΘΝΗ — 19:50

Λετονία: Παραιτήθηκε ο ΥΠΕΞ – Το σκάνδαλο γύρω από πτήσεις με ιδιωτικά τζετ



ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ — 19:40

Θεσσαλονίκη: Συνέλαβαν κωφόλαση για «ληστρική κλοπή»



ΚΟΙΝΩΝΙΑ — 19:30

ΑΑΔΕ: «Καμπανάκι» για διασύνδεση ταμειακών – POS



ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ — 19:25

Θεσσαλονίκη: Τρεις ξεχωριστές εκδηλώσεις με επίκεντρο τη ληστοτεχνία

ADVERTISING  
Vodafone Care  
Ασφάλισε τη νέα σου συσκευή από τυχαία ζημιά και κλοπή.  
Μάθε περισσότερα

Το προγραμματος ΕΣΠΑ 2021-2027, είναι σημαντικό οτι για πρώτη φορά η ΠΚΜ εξασφάλισε τόσο αυξημένα κονδύλια για τους δήμους, συνολικού ύψους 1,44 δις ευρώ, που αποτελεί τη μεγαλύτερη χρηματοδοτική παρέμβαση όλων των εποχών στη δεύτερη μεγαλύτερη Περιφέρεια της χώρας. Κατάφερε, επίσης, να διασώσει έργα που δεν πρόλαβαν να υλοποιηθούν στην προηγούμενη προγραμματική περίοδο λόγω της πανδημίας και της ενεργειακής κρίσης, με πρόγραμμα-γέφυρα, ενώ δρομολογούνται πλέον έγκαιρα από την ΠΚΜ οι προσκλήσεις για το νέο ΕΣΠΑ. Ικανοποιώντας ένα πάγιο αίτημα των δημάρχων, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή για πρώτη φορά θα χρηματοδοτεί πλέον και μελέτες έργων, μετά από προσωπική παρέμβαση του περιφερειάρχη Απόστολου Τζιτζικώστα.

«Ήταν μια πολύ σημαντική πρωτοβουλία ενημέρωσης και διαλόγου από μέρους του περιφερειάρχη μας Απόστολου Τζιτζικώστα και της διαχειριστικής αρχής. Έχουμε εδώ και χρόνια ένα μοντέλο αρμονικής συνεργασίας της αυτοδιοίκησης α' και β' βαθμού, κάτι που τιμά τόσο τον Απόστολο Τζιτζικώστα όσο και τους 38 δήμους της Κεντρικής Μακεδονίας. Το ΕΣΠΑ είναι το πιο σημαντικό και αξιόπιστο χρηματοδοτικό εργαλείο ανάπτυξης και ευχαριστούμε θερμά τον περιφερειάρχη και την αντιπεριφερειάρχη Βούλα Πατουλίδου για την αύξηση των κονδυλίων που θα διατεθούν μέσα από αυτό. Οι δήμοι θα είμαστε έτοιμοι και θα κρατήσουμε την περιφέρεια πρωταγωνίστρια στην Ελλάδα και στην Ευρώπη. Σ' αυτό θα βοηθήσει η για πρώτη φορά χρηματοδότηση των έργων με "μελέτη -κατασκευή", που αποτέλεσε αίτημα των δημάρχων, δόθηκε πολύ μεγάλη μάχη σε ευρωπαϊκό επίπεδο από τον Απόστολο Τζιτζικώστα και εν τέλει θα συμβάλει στην ένταξη έργων στο ΕΣΠΑ και ιδίως των μικρότερων δήμων. Οφείλω να σημειώσω ότι στη δική μας Περιφέρεια έχουμε κάτι που αλθού είναι ζητούμενο, δηλαδή συνδιαμορφώνουμε τις προτάσεις η Περιφέρεια μαζί και οι δήμοι, αξιολογώντας έτσι καλύτερα τις τοπικές ανάγκες» τόνισε ο κ. Καϊτεζίδης. «Οι δήμοι αναζητούμε μια θητεία κανονικότητας, την οποία στερηθήκαμε όλα τα προηγούμενα χρόνια με τα μνημόνια και τις διαδοχικές κρίσεις -την οικονομική, την υγειονομική και την ενεργειακή. Ελπίζουμε να την έχουμε σε αυτή τη νέα θητεία» κατέληξε ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη.

#### **ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΗΜΕΡΑ**

- **Σε ποια προϊόντα πέφτουν οι τιμές στα ράφια των σούπερ – μάρκετ (ΠΙΝΑΚΑΣ)**
- **Ευροjackpot: Αυτό είναι το νέο παιχνίδι που κάνει τα όνειρα... πραγματικότητα**
- **Επίσημα χωρίς κόσμο στο Πανθεσσαλικό ο τελικός Κυπέλλου – Η απόφαση της ΕΠΟ**